

తాతయ్యను గెలిపిస్తే తాగునీటి కష్టాలు తీరుతాయి రామలక్ష్మి

జగ్గయ్యపేట, ఏప్రిల్ 27, పట్టణ ప్రజల చిరకాల వాంఛ అయిన కృష్ణా జలాలను తీసుకువచ్చిన జగ్గయ్యపేట నియో జకవర్గ తెలుగుదేశం కూటమి అభ్యర్థి శ్రీరాం రాజగోపాల్ (తాత య్య) ను మరోసారి గెలిపించాలని నియోజకవర్గ తెలుగు మహిళ అధ్యక్షురాలు, పదో వార్డు కౌన్సిలర్ కన్నెబోయిన రామలక్ష్మి కోరారు. ఆమె శనివారం 10- 11 వార్డుల పరిధిలోని 50, 51 బూత్ లలో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని మాజీ కౌన్సిలర్ కొర్రకూటి



పైదులు, వార్డు టిడిపి ఇన్చార్జి కొర్రకూటి వెంకటేశ్వరరావు (బొబ్బిలి)లతో కలిసి నిర్వహించారు. పురపాలక సంఘం పట్టణ ప్రాంత వాసులకు కృష్ణా జలాల పంపిణీ లో విఫలమైందని, జగ్గయ్యపేట చరిత్రలో ప్రజలు ఏనాడు ఇంత తాగునీటి ఇబ్బందులు ఎదుర్కోలేదని ఆమె తెలిపారు. ఈసారి తాతయ్యను గెలిపిస్తే పురాతన పైపు లైను ప్రక్షాళన చేసి కొత్త పైప్ లైన్ ఏర్పాటు చేయిస్తారని పట్టణానికి తాగునీటి సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరిస్తారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

వేసవి దాహార్తిని తీర్చుటకై మజ్జిగ పంపిణీ

గన్నవరం, ఏప్రిల్ 27, మేజర్ న్యూస్ శనివారం ఉదయం 11 గంటలకు కందగడ్డల వెంకటేశ్వరావు 3వ వర్గంతి సందర్భంగా కందగడ్డల కృష్ణారావు, మాధవి లక్ష్మి దంపతులు, కుటుంబ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో గాంధీ బొమ్మ సెంటర్ వరలక్ష్మి మెటల్ స్టోర్స్ దగ్గర మజ్జిగ పంపిణీ, అన్నప్రసాద వితరణ చేయడం జరిగింది. శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి ప్రార్థన మందిరం, వాసవి క్లబ్ గన్నవరం మిత్ర వారి ఆధ్వర్యంలో వేసవి దాహార్తిని తీర్చుటకై మజ్జిగ పంపిణీ సేవా దాతల సహకారంతో చేయచున్నామని కమిటీ సభ్యులు తెలియజేసినారు.



(మొదటిపేజీ తరువాయి) వైసీపీ ప్రజలు తరిమి కొట్టాలి

ఉన్నాయన్నారు. ఐదేళ్లలో వైసీపీ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఏమి చేసిందని మండిపడ్డారు. అవినీతి వైసీపీని తరిమికొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు మొండితోక పసూల్ బ్రదర్స్ కు దోచుకోవడం దాచుకోవడంపై ఉన్న శ్రద్ధ ఈ



నియోజకవర్గ సమస్యలపై కొంచెం కూడా అవగాహన లేదన్నారు. అశాంతిని నెలకొల్పే పరిస్థితులు తీసుకురావాలని చూస్తున్నారన్నారు. అలాంటి వారికి ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల టిడిపీ, జనసేన, బీజేపీ నేతలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

టిడిపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడం భాయం

సమన్వయ పరచుకుంటూ పరిపాలన సాగించిన పరిపాలనాదక్షులు చంద్రబాబు అని గుర్తు చేశారు.వైకాపా వైఫల్యాలను ప్రతి కార్యక్రమం ఇంటింటికి చేరవేయాలన్నారు. సవ్యాంధ్రప్రదేశ్ పునర్నించుకోవడం కోసం నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి మకావాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెనుగంచిప్రోలు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు చింతల సీతారామయ్య, ఎన్టీఆర్ జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి జొన్నలగడ్డ రాధాకృష్ణమూర్తి, సీనియర్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ధూళిపాళ్ల లక్ష్మణరావు, తాళ్లూరు ఎంపీటీసీ బొల్ల వెంకటేశ్వరరావు, బిజెపి నాయకులు కల్లూరి శ్రీవాణి, జనసేన నాయకులు దుడ్ల వినయ్, నలజాల రాజు, పొన్నం నరసింహారావు, పద్మాళ వెంకటేశ్వరరావు, కొమ్మిచేని సత్యనారాయణ, మన్నె రమేష్, నలజాల భార్గవ్, జడ గంగరాజు, కొమ్ము శ్రీనివాసరావు, కనకపుడి బాబురావు, నెల్లూరి లక్ష్మీనారాయణ,కోలకాని శ్రీనివాసరావు, తుంగ ఆదాం, చాపల నారాయణ, పద్మాళ రవీంద్రబాబు, చల్లాల వాసు, జక్కులూరి రంగారావు, జక్కులూరి సాగర్, అరిగల వసంతరావు,తుంగ తంబి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంగన్నగూడెంలో వంశీమోహన్ కు అడుగడుగునా బ్రహ్మరథం



హనుమాన్ జంక్షన్, ఏప్రిల్ 27, మేజర్ న్యూస్ : బాపులపాడు మండలం, రంగన్నగూడెం, సింగన్నగూడెం గ్రామాలలో శనివారం ఎన్నికల ప్రచార యాత్ర నిర్వహించారు. అడుగడుగునా ప్రజలు బాణసంచ కాలుస్తూ, మహిళలు మంగళ హారతులు వదుతూ వంశీకి బ్రహ్మరథం పట్టారు. ప్రతి సందుసందులో తిరుగుతూ అందరికీ అభివాదం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి జగనన్న బాటలో నడుస్తున్న వంశీ అన్నకు విజయం వరిస్తుందని, గత 20 సంవత్సరాలు గా పేద ప్రజల హృదయాల్లో స్థానం సంపాదించుకున్న వంశీ మోహన్ మూడోసారి ముచ్చటగా గన్నవరం ఎమ్మెల్యే గా విజయం సాధిస్తారని పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలు చూపిస్తున్న అభిమానమే దానికి నిదర్శనమని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వంశీ మోహన్ మాట్లాడుతూ మే నెల 13 న జరిగే ఎన్నికలలో మీ పవిత్రమైన ఓటు వేసే విజయం చేకూర్చాలని కోరారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాటక రంగం డైరెక్టర్ సక్కా గాంధీ, మండల పార్టీ సమన్వయ కర్త అవిరేని శేషగిరిరావు, ఎంపీపీ ఎరగోరల్ సాగర్, జడ్పీటీసీ కొమరవల్లి గంగా భవానీ, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ కసుకుర్తి స్వరూపరాణి, శ్రీనివాసరావు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు షేక్ తానీషా, చెన్నుబోయిన శివయ్య స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్డీయే ప్రభుత్వంలో వ్యాపారస్తులకు పెద్దపీట



-వ్యాపార వర్గాలను ఆదుకోవటంలో జగన్ వైఫల్యం చెందాడు

-టిడిపి ఎంపి అభ్యర్థి కేశినేని శివనాథ్ (చిన్ని)

-భవానీపురం ఐరన్ యార్డ్ లో ఎన్నికల ప్రచారం

-ఘనస్వాగతం పలికిన అసోసియేషన్ నాయకులు

విజయవాడ, మేజర్ న్యూస్: జగన్ దెబ్బకి రాష్ట్రంలోని వ్యాపారస్తులు దివాళ తీసే పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఐదు సంవత్సరాల జగన్ రెడ్డి పరిపాలనలో వ్యాపార వర్గాలు అధోగతి పాలైనాయి. జగన్ రాష్ట్రానికి నిధులు తీసుకురావటం, వ్యాపార వర్గాలు అవకాశాలు కల్పించటం, రాయితీలు ఇవ్వటం లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తిగా వైఫల్యం చెందాడని బిజెపి, జనసేన బలపరిచిన టిడిపి విజయవాడ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కేశినేని శివనాథ్ (చిన్ని) అన్నారు. పశ్చిమగోదావరి జిల్లా భవానీపురం ఐరన్ యార్డ్ లో శనివారం కేశినేని శివనాథ్ షాప్ టూ షాప్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. విజయవాడ ఐరన్ అండ్ హార్ట్ వేర్ మార్కెట్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు కేశినేని శివనాథ్ కి ఘనస్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఐరన్ యార్డ్ లో పాదయాత్ర చేస్తూ ఎన్డీయే అభ్యర్థుల్ని గెలిపించాలి.. చంద్రబాబును ముఖ్యమంత్రి చేసుకోవాలంటూ ప్రచారం చేశారు. యార్డ్ లో పనిచేస్తున్న మూలా కూలీలతో, కార్మికులతో కాసేపు మాట్లాడి వారి సమస్యలు, ఇబ్బందులు తెలుసుకున్నారు. అలాగే మూలా కార్మికులను శాలువతో సన్మానించారు. కొండ

ప్రాంతంలో నివసించే వారికి చంద్రబాబు రాగానే ఇళ్ల పట్టాలు ఇవ్వటంతో పాటు రిజిస్ట్రేషన్ సదుపాయం కూడా కలగజేస్తారని చెప్పారు. ఈ ప్రచారంలో శివనాథ్ కి అపూర్వ స్పందన లభించింది. ప్రతి ఒక్కరు సైకిల్ గుర్తుకి, కమలం గుర్తుకి ఓటు వేస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేశినేని శివనాథ్



మాట్లాడుతూ వ్యాపారస్తులు అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చే వాణిజ్య కేంద్రమైన విజయవాడలో జగన్ అవలంబించిన విధానాల వల్ల ఎంతో మంది వ్యాపారస్తులు రోడ్డున పడ్డారు. వ్యాపారాలు లేక సొంత ఆస్తులు అమ్ముకుంటూ వ్యాపారం ఎలా కొనసాగించాలో తెలియని పరిస్థితి నెలకొంది. ఈ పరిస్థితి చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా అధికారంలోకి రాగానే మారుతుందని

తెలియజేశారు. ఈ నియోజకవర్గంలో ఓటర్లు ఒక ఓటు కమలం గుర్తు పై వేసి సుజనా చౌదరిని, మరో ఓటు సైకిల్ గుర్తుపై వేసి తనని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వాణిజ్య విభాగ అధ్యక్షుడు దూండ్లీ రాకేష్, విజయవాడ ఐరన్ అండ్ హార్ట్ వేర్ అసోసియేషన్ గౌరవ అధ్యక్షులు గుర్రం రమణయ్య, ఐరన్ యార్డ్ సోసైటీ జనరల్ సెక్రటరీ మోరం దుర్గరావు, మార్కెట్స్ అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రటరీ కొనకళ్ల చిన్న, వక్కల గడ్డ శ్రీకాంత్, వక్కలగడ్డ భాస్కరరావు, తుమ్మలకంట శ్రీనివాసులు, కొలిపాకుల రమేష్ బాబు, తిరువీధుల ఆంజనేయులు పాల్గొన్నారు.



కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించండి-కొరియోగ్రాఫర్ జానీ మాస్టర్ ప్రచారం



టిడిపి ముస్లిం నేతల ఆధ్వర్యంలో జానీ మాస్టర్ కు సన్మానం చల్లవల్ల మేజర్ న్యూస్: జనసేన కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించేందుకు అందరూ కృషి చేయాలని ప్రముఖ కొరియోగ్రాఫర్ జానీ మాస్టర్ పిలుపునిచ్చారు. అవనిగడ్డ నియోజకవర్గం జనసేన టిడిపి బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా మండలి బుద్ధ ప్రసాద్, మచిలీపట్నం పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా వల్లభనేని బాలశౌరి గెలుపు కాంక్షిస్తూ శనివారం రాత్రి చల్లవల్లలో రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ ముస్లిం నాయకుల ఆధ్వర్యంలో టిడిపి కార్యాలయంలో పూలమాలలు దుశ్యాలవాలతో సత్కరించారు. అంతరం జానీ మాస్టర్ మాట్లాడుతూ ఈ ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ

తమ అమూల్యమైన రెండు ఓట్లు గాఢ గౌరవ గుర్తుపై వేసి.. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అభివృద్ధి పనులు చేసే ఎంపీ అభ్యర్థి వల్లభనేని బాలశౌరి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మండలి బుద్ధప్రసాద్ లను ఆఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన యువజన నాయకులు మండల వెంకటరావు, జనసేన నాయకులు ఉస్మాన్ షరీఫ్, విమల్ కృష్ణ, టిడిపి నాయకులు మోర్ల రాంబాబు, మమ్మనేని నాని, నిడమానూరు దిలీప్ కుమార్, పరిసే మాళి, మోర్ల శివకుమార్ మైన్నార్ నాయకులు షేక్. నబీ ఘోరీ, ఇబ్రహీం, పరాన్ జిలాని, మహమ్మద్ అమీర్ జానీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యార్లగడ్డ సమక్షంలో వైసీపీని ఓడి టిడిపిలో చేరిన ప్రముఖులు

గన్నవరం, ఏప్రిల్ 27, మేజర్ న్యూస్:సార్వత్రిక ఎన్నికలు దగ్గర పడుతున్న కొద్దీ అధికార పార్టీ నుంచి పెద్ద ఎత్తున వలసలు టిడిపీకి కొనసాగుతున్నాయి. ఇప్పటికే వైసీపీ కీలక నేతలు చాలా వరకూ గట్టు దాటేశారు. ఇప్పుడు కింది స్థాయి నేతల వంతు వచ్చేసింది. గన్నవరం నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా వరుసబెట్టి టిడిపీలో చేరుతున్నారు. సంక్షేమం పేరిట రాష్ట్రాన్ని అప్పుల పాలు చేయడం తప్ప అభివృద్ధి తెలియని జగన్ ప్రభుత్వం ఈసారి కుప్పకూలడం ఖాయమని భావిస్తున్న నేతలంతా ఆ పార్టీకి దూరమవుతున్నారు. ఈ క్రమంలో గన్నవరం నియోజకవర్గ వైసీపీ కీలకనేతలు చిన్నాల లక్ష్మీనారాయణ (చిన్నా), ప్రముఖ న్యాయవాది సోమశేఖర్, చౌటుపల్లి వివోద్, పూనడపు రామకృష్ణ, కంచర్ల ప్రకాష్, పదకొండు మంది వాలంటీర్లు ఆ పార్టీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. గన్నవరంలోని ఓ కల్యాణ

గన్నవరంలో వైసీపీకి భారీ షాక్

వీరి ఆధ్వర్యంలో గన్నవరం నియోజకవర్గ నలువైపుల నుంచి దాదాపు 3000 మంది కార్యకర్తలు, సామాన్య ప్రజలు కేసరపల్లి, గన్నవరం, అజ్జంపూడి, చిక్కవరం, పెద్ద ఆవులపల్లి, ఆరుగోలను, కాసుమోలు, హనుమాన్ జంక్షన్, చిరివాడ, పెరికిడు, తదితర గ్రామాల నుండి పెద్దఎత్తున ఎస్సీ, బీసీ, మైనారిటీ వర్గాలకు చెందినవారు వైసీపీని వీడి టిడిపిలో చేరారు. సీనియర్ నేత డాక్టర్ దుట్టా రామచంద్రరావు సమీప బంధువు, ముఖ్య అనుచరుడు అయిన చిన్నాల లక్ష్మీనారాయణ పార్టీ వీడటంతో వైసీపీకి గట్టి షాక్ తగిలినట్లైంది. వైఎస్సార్

2019 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వైసీపీ గన్నవరం నియోజకవర్గ పోలింగ్ బూత్ కమిటీలకు కోఆర్డినేటర్ గా వ్యవహరించారు. టిడిపీ నుంచి గన్నవరం మాజీ ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీ వైసీపీలోకి చేరటం, ఆ తదనంతరం పార్టీలో చోటుచేసుకున్న పరిణామాలతో విసుగు చెందిన లక్ష్మీనారాయణ చివరికి వైసీపీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. చిన్నా చేరికతో డాక్టర్ దుట్టా వర్గం దాదాపుగా యార్లగడ్డ వైపుకు చేరినట్లైంది.

యార్లగడ్డ గెలుపు ఖాయం:

సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో టిడిపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి యార్లగడ్డ వెంకట్రావు భారీ మోజార్డితో గెలవటం ఖాయమని ఆ పార్టీలో చేరిన ప్రముఖ న్యాయవాది



సోమశేఖర్, చిన్నాల లక్ష్మీనారాయణ అన్నారు. కక్షపూరిత రాజకీయాలకు గన్నవరం నియోజకవర్గ ప్రజలకు తప్పకుండా గుణపాఠం చెబుతారనన్నారు. నిజమైన వైసీపీ శ్రేణులంతా ఐదేళ్లుగా వల్లభనేని వంశీ తీరుతో ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారని చెప్పారు. తన శక్తివంచన లేకుండా యార్లగడ్డ వెంకట్రావు గెలుపుకు కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో చలమలశెట్టి రమేష్ బాబు, కొనకళ్ళ బిల్లయ్య, చిరుమామిళ్ళ సూర్యం, బచ్చల బోసు, దయాల రాజేశ్వరరావు, మూల్పూరి సాయికళ్యాణి, వేగిరెడ్డి పాపారావు, మేడపల్లి రమ, గూడపాటి తులసీ మోహన్, పొట్లూరి బసవరావు, జూపల్లి సురేష్, బేతాళ ప్రమీలరాణి, కంభంపాటి కోటేశ్వరరావు, మూల్పూరి వెంకటరత్నం, కోయా రాఘవరావు, చుంటుగుంట బాలు, కడియం ప్రేమ్ కుమార్, ఇంటి రాజేష్, కొమ్మూరి శ్రీను, పొనుకుమాటి బన్ను, వంపుగడ్డ నిఖిల్, బాపట్ల కిరణ్ కుమార్, బోడపాటి రవి, మండవ రమ్యకృష్ణ, కాటూరు విజయ్ భాస్కర్, తుమ్మల బ్రహ్మాం మరియు టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మండపంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో టిడిపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి యార్లగడ్డ వెంకట్రావు వారికి పార్టీ కండువా కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ స్థాపించిన నాటి నుంచి గన్నవరం నియోజకవర్గంలో గ్రామగ్రామాన పార్టీ నిర్మాణం చేయటంలో డాక్టర్ దుట్టా ముఖ్య అనుచరుడుగా చిన్నాల లక్ష్మీనారాయణ కీలకపాత్ర పోషించారు. 2014,

గుడివాడ 15వవార్డులో టిడిపి అభ్యర్థి వెనిగండ్ల రాము ఎన్నికల ప్రచారం



-మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ చైర్మన్ యాలపల్లి శ్రీనివాసరావు, ఆర్డీఎస్ బ్యాంక్ చైర్మన్ పిన్నమనేని బాబ్జితో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం
గుడివాడ, మేజర్ న్యూస్:గుడివాడ 15వవార్డులో టిడిపి అభ్యర్థి వెనిగండ్ల రాము శనివారం రాత్రి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ చైర్మన్ యాలపల్లి శ్రీనివాసరావు, ఆర్డీఎస్ బ్యాంక్ చైర్మన్ పిన్నమనేని బాబ్జితో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టారు. సూపర్ సిక్స్ మేనిఫెస్టో అమలు అయితే ప్రజలకు కలిగే ప్రయోజనాలను ఇంటింటికి తిరుగుతూ వివరించారు. వీధి వీధినా మంగళ హారతులతో మహిళలు, పూలమాలలతో ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా వెనిగండ్ల రాము మాట్లాడుతూ జగన్ మాట తప్పాడు-మడమ తిప్పాడన్నారు. టిడిపి షాట్ల రుణాలు రద్దు చేస్తాం అని ప్రగల్భాలు పలికారు - మ్యూనిసిపల్లో ఆ ఊసే లేదన్నారు. ల్యాండ్, శాండ్, వైస్, మైన్, గంజాయి, డ్రగ్స్,

ఎర్రచందనం కొల్లగొట్టి రూ. 8 లక్షల కోట్లు లూటీ చేసి.. ధరలు, పన్నులు, ఛార్జీలు, అప్పుల బాదుడుతో ఒక్కో కుటుంబంపై రూ. 8 లక్షల భారం మోపారు. అధినేత రాష్ట్రాన్ని దోచుకుంటే - సామంతుడు గుడివాడను మింగేస్తున్నాడు. సిఎం కోటరీను తలదన్నేలా, గుడివాడలో ఎంఎల్ఎ అనుచరులు దోచుకుంటున్నారు. ఐదేళ్లుగా గుడివాడ అని రంగాల్లో వెనుకబడింది. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంకంటే - దోపిడియో ఎమ్మెల్యే, షాడో ఎమ్మెల్యే వారి అనుచరులకు ముఖ్యం. కనీసం త్రాగునీరు అందించుకోలేని వ్యక్తి మనకు అవసరమా. ఈ ప్రభుత్వంలో ఉద్యోగస్థులు హామీగా లేరు వ్యాపారస్థులు హామీగా లేరు, ఉపాధి అవకాశాలు లేవు, నిర్మాణరంగం కుడిలు అయిపోయింది. ప్రభుత్వమే మధ్యం షాపులు తెరిచే పరిస్థితి వచ్చిందంటే ఎంత ఎంత దౌర్భాగ్యం. అభివృద్ధి లేదు, ప్రభుత్వం పరిశ్రమలు తీసుకురాలేక పోవడంతో రాష్ట్రం దివాలా తీసే పరిస్థితికి వచ్చింది. చంద్రబాబు నాయుడు

పన్నే తప్ప ఈ రాష్ట్రం ముందుకెళ్లే పరిస్థితి లేదు. రాబోయే కాలంలో రాష్ట్రంలో గుడివాడలో తెలుగుదేశం పార్టీ రావడం ఖాయం, తెలుగుదేశం జెండా ఎగరడం ఖాయం. టిడిపీ జనసేన అనుబంధ విభాగాల నేతలు, పెద్ద సంఖ్యలో కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కనకదుర్గ ఆలయం, టిటిడి అక్రమాలపై ఎంకెయిలీ చేయిస్తాం



-టిటిపి ఎంపి అభ్యర్థి కేశినేని శివనాథ్ (బిస్సె)

-వెస్ట్ నియోజకవర్గ బ్రాహ్మణులతో ఆత్మీయ సదస్సు

-ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న కేశినేని శివనాథ్

విజయవాడ, మేజర్ న్యూస్: జగన్ ప్రభుత్వంలో దేవదాయశాఖ మంత్రిగా పనిచేసిన విజయవాడ వ్యక్తి దుర్గ గుడి లో చాలా అక్రమాలకు పాల్పడ్డాడు. అలాగే తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానంలో కూడా చాలా దారుణాలు దోపిడి జరుగుతోంది. అధికారంలోకి వచ్చాక ఈ అక్రమాలపై ఎంకెయిలీ చేయించి... దోషులకు శిక్షపడేలా చూస్తామని బిజెపి, జనసేన బలపరిచిన టిటిపి విజయవాడ ఎంపి అభ్యర్థి కేశినేని శివనాథ్ అన్నారు. పశ్చిమ

నియోజకవర్గంలో భవానీపురం ఎస్ కన్వేన్షన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో బ్రాహ్మణుల ఆత్మీయ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా కేశినేని శివనాథ్ హాజరయ్యారు. కేశినేని శివనాథ్ కి బ్రాహ్మణ సంఘ నాయకులు తొమ్మిది అంశాలతో కూడిన అభ్యర్థన ప్రతం అందజేశారు ఈ సందర్భంగా శివనాథ్ మాట్లాడుతూ జగన్ పాలనలో అలయాలపై చాలా దాడులు జరిగాయి. కానీ ఏ నాయకుడు వాటిని ఖండించలేదన్నారు. బ్రాహ్మణులు చాలా తెలివైన వారు, విజ్ఞానవంతులు. తల్లిదండ్రుల తర్వాత నమస్కరించేది మీకే అన్నారు. పశ్చిమ నియోజకవర్గానికి కేంద్రమంత్రిగా చేసిన సుజనా చౌదరి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గా పోటీ చేయటం అదృష్టం. అన్ని సమయాల్లో సనాతన ధర్మం గెలవాలి. ఈ నియోజకవర్గానికి నారా భువనేశ్వరిని తీసుకువస్తానని కేశినేని శివనాథ్ మాట ఇచ్చారు. ఈ కార్య క్రమంలో

కప్పగంతుల శివప్రసాద్, బుచ్చి రామ్ ప్రసాద్, అంబటిపూడి హైమవరప్రసాద్, పొన్నపల్లి గణపతి శాస్త్రి, లంకా శివనాందశర్మ, యనమండ మల్లయ్య శాస్త్రి, మొక్కపాటి శ్రీనివాస్, అవధాని పల్లి శివ పాల్గొన్నారు.



సమగ్ర శిక్ష పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి-ఎస్ఎస్ ప్రాజెక్టు కో ఆర్డినేటర్ కె.రామలు నాయక్

చల్లపల్లి, ఏప్రిల్ 27, మేజర్ న్యూస్: ప్రత్యేక అవసరాలు గల విద్యార్థులకు సమగ్ర శిక్ష అందించే పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సమగ్ర శిక్ష కృష్ణాజిల్లా అడిషనల్ ప్రాజెక్టు కో ఆర్డినేటర్ కె.రామలు నాయక్ అన్నారు. ప్రత్యేక అవసరాలు గల విద్యార్థులకు కృష్ణాజిల్లా సమగ్ర శిక్ష ఆధ్వర్యంలో ఉచిత ఉపకరణాల నిర్ధారణ శిబిరం శనివారం స్థానిక విజయ పబ్లిక్ స్కూల్లో జరిగింది. క్యాంపు ప్రారంభించిన రామలు నాయక్ మాట్లాడుతూ, దివ్యాంగ విద్యార్థులకు సమగ్ర శిక్ష ఆధ్వర్యంలో ఫిజియోథెరపీ క్యాంపులు, హోమ్ బేస్డ్

విద్య, డిజిటల్ విద్యలో భాగంగా ట్యాబ్ల పంపిణీ, ఉచిత ఉపకరణాల పంపిణీ, వివిధ రకాల అల వెన్నులు రాయితీలు అందిస్తున్నామనీ, తల్లిదండ్రులు వాటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. చల్లపల్లి, అవనిగడ్డ, ఘంటసాల, మోపిదేవి, నాగాయలంక, కోడూరు మండలాల విద్యాసంస్థల్లో ఒకటవ తరగతి నుంచి ఇంటర్మీడియట్ వరకు చదువుతున్న దాదాపు 100 మంది దివ్యాంగ విద్యార్థులు ఈ శిబిరంలో పాల్గొనగా, వైద్యులు నిర్ధారణ వరీక్షలు చేసి వారికి అవసరమైన ఉపకరణాలను నిర్ధారించారు. ఈ ఉచిత ఉపక

రణాలను ప్రభుత్వం సరపరా చేసిన వెంటనే విద్యార్థులకు అందించు నున్నట్లు తెలిపారు. ఈ శిబిరంలో ఎమ్మీవో పి.వెంకటేశ్వరరావు, సెక్టోరల్ అధికారి ఎస్. రాంబాబు, డాక్టర్ ఎం. జయకుమార్, డాక్టర్ బి.నాగజ్యోతి, డాక్టర్ జి.శైలంధ్ర కుమార్, డాక్టర్ బి. అవినాష్, డాక్టర్ కె.విజయరావు, డాక్టర్ జె.శ్యామ్నాబు, ప్రిన్సిపాల్ నాగళ్ల భీమారావు, జిల్లా సెక్టోరల్ అధికారులు కె.పిడు కొండలు, ఆర్.శ్యామసుందర్, టి.నగేష్, టి.రమేష్, జి. సీతా మహా లక్ష్మి, ఫిజియోథెరపిస్టులు, ఉపాధ్యాయులు, బఈఆర్వీలు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



